



Красная Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 78 (7927)

СУББОТА, 19 ИЮЛЯ

1997 ГОДА

Пора сенокосная

ЛЕТНИЙ день год кормит. И покои веков на селе придерживались этой простой крестьянской истины. Не заготовишь в эти летние дни в достатке кормов для своей скотины — считай пропало, всю живность зимой хоть под нож пускай.

Животноводы колхоза «Красное знамя» с начала текущего года несколько улучшили дела с производством мяса, молока. Появилась уверенность в себе, что не все так плохо, при старательности можно добиваться повышения продуктивности скота. Вот только одной старательности животноводов мало.

— Ведь зимой нам скот кормить нечем будет, вздыхают доярки и скотники. — Уже половина июля прошла, а на сеновале до сих пор нет ни одного килограмма сена. Как же зимовать будем без кормов? Это же значит опять поголовье скота сокращать придется...

Вопрос вполне закономерен и ответ на него довольно прост и ясен. Без необходимого запаса

кормов а зимне-стойловом периоде и помышлять не стоит. А нужный запас сена, сенажа за оставшееся время имеющейся техникой в хозяйстве заготовить, практически, невозможно. Если только сердобольные соседи не помогут техникой, людьми. Однако у них и своих

сенажа 80 гектаров, сена сумели заготовить не более 10 процентов к заданию. В Новопетровской и Янтышевской бригадах только-только приступали к вывозке сена с полей к фермам. На центральной усадьбе хозяйства до этого еще не дошли — до сего дня в стадии ремон-

Пусто на сеновалах

проблем хватает.

— Очень плохо обстоят дела с сенозаготовкой, — с горечью признает главный агроном колхоза Р.Н. Кудашев. — Так с сенокосом мы еще никогда не задерживались. Пока стояла хорошая погода ремонтировали и готовили технику. Приступили к косовице многолетних и однолетних трав четыре комбайновые жатки ЖВН-6, четыре комбинированных агрегата. Только начали настраиваться на работу — зачастили дожди.

Ко дню нашего приезда в трех бригадах травы были скошены на пло-

щадях находится подборщик. Всего же предстоит убрать сено многолетних трав с площади 500 гектаров, естественных на 612 и однолетки на 700 гектарах полей. Из них с 200 гектаров аналируется заготовить сенаж. Всего 2000 тонн, столько же необходимо припаси сена. Но все это еще в плане и будет ли это количество кормов на сеновале? И сенажных ямах, как говорится, вилами на воде написано.

Неплохо было бы в те промежутки между дождями, что порой выпадают, вести переворачивание валков сена, подоушить их,

но опять возникает проблема. Нет возможности задействовать боковые грабли, которые также требуют ремонта. С большой неохотой выходят на субботники и население.

— Для такого мероприятия, очень трудно собрать людей, — сетует главный агроном. — В прошлые годы нам активно помогали учащиеся. То сеновалы почистить от оставшегося мусора, то зерно в порядок привести. Но и от них сегодня помощи ждать не приходится. Прошлым летом пообещали мы им оплатить их работу. Они с ней справились, а вот мы обещанное не выполнили. Их можно понять. Хоть и не велика сумма, но, конечно, обидно.

Пока же до сеновалов руки не дошли, начали было приберать зерноток, но дело до конца не довели. В рабочем состоянии находится один ЗАВ-20, а вот с налашкой ЗАВ-40 придется основательно повозиться, но людей для этого пока не нашли. А тем временем неумолимо приближается август, последний месяц лета, с новыми заботами.

С большим трудом за зерноуборочными комбайнами закрепили механизаторов. Всего их 17. Из них для свала предназначено 7. И здесь в пору за голову хвататься. Как и чем ремонтировать? По мере сил инженер Т. Турумтаев пытается искать нужные запчасти, но куда не сунься — требуют наличку. А о них в хозяйстве давно уже забыли. К тому же не много наездишь. Нет бензина. Последнюю неделю все машины стояли на приколе. Горючего для тракторов тоже кот наплакал. Через день другой вся техника встанет на прикол. О каких уже темпах тут говорить.

— Если сейчас такая ситуация с горючим, то что будет с дальнейшим, — сокрушается Р.Н. Кудашев. — Ведь еще пропашные культуры на силосе нужно убрать с 1100 гектаров, зерновые культуры, зябь пахать... Мы же с этим просто не справимся.

Что нам оставалось ответить организаторам сельскохозяйственного производства, лишь удивиться беспомощности отдельных. В. ДАНИЛОВ.

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА.

В эти дни с максимальной отдачей использовать окна между дождей, не допускать большого разрыва между косовицей, сгребанием и подборкой.

На сегодняшний день по данным управления сельского хозяйства и продовольствия естественные, многолетние и однолетние травы скошены на площади 12480 гектаров, заготовлено 10160 и подвезено на кормовые дворы и сеновалы сывше 7900 тонн сена, что составляет 24 процента к потребности. В сенажные ямы заложено 1900 тонн этого сочного корма.

С заботой о будущей зимовке скота трудятся кормозаготовители совхозов «Матраевский», «Степной», «Маканский» и колхоза «Красный доброволец», где заготовлено больше всего сена.

Федоровскую среднюю школу в этом году два выпускника завершили с серебряной медалью. Уже сейчас стало известно, что один из них — Александр Панафидин — поступил на факультет информативная система связи БГУ, а также сдал экзамен в Уфимский авиационный институт. А другая медалистка Гузель Алибаева прошла собеседование в БПИ.

Кроме того, в этом году две бывшие выпускницы школы Наиля Алибаева, Светлана Муравьева закончили средне-технические учебные заведения с «красными» дипломами.

Неплохой урожай растет на приколном участке Абубакировской средней школы. На огороженном участке, кроме картофеля, капусты, свеклы и других овощей, есть и плодоягодные кустарники. Ребята содержат участок в хорошем состоянии.

16 июля, после продувки, поставлен на испытание (давлением воздуха) участок газопровода Подольск — Целинный, протяженностью 30 километров. Монтаж ветки газопровода вело строительномонтажное управление № 6 треста «Востокнефтепроводстрой».

21 июля начнутся испытания и пусконаладочные работы участка газопровода Макин — Мамбетово, протяженностью 12 километров. Работу ведут монтажники РСМУ-2 предприятия «Баштрансгаз».

Готовятся к жатве

По рабочему плану, составленному агрономической службой колхоза «Красный доброволец» в уборке зерновых культур планируется задействовать всего 26 комбайнов. Из этого числа 13 единиц техники имеется в Федоровской бригаде — четыре комбайна будут вести севал зерновых и 9 на подборке валков и их обмолаоте. За всеми комбайнами

современно закрепили механизаторов и не откладывая дело в долгий ящик, взялись за их ремонт и подготовку к началу жатвы. Трудности общезвестны. Как и везде, здесь ощущается острая нехватка запасных частей, но не сидят комбайнеры и ремонтники, сложа руки. Взяли на вооружение свою изобретательность и сообразительность. Сами варят,

точат, делают — переделывают.

— А куда нам деваться, — улыбаются механизаторы, — за нас комбайны никто не отремонтирует и хлеб убирать не будет. Конечно, трудно, но уже привыкаем, жизнь всему научит.

Еще 13 комбайнов имеется во второй Абубакировской бригаде. Однако в уборочной страде будет участвовать 10. Здесь также ведется их подготовка и ремонт.

новые возможности, резервы производства.

Здесь добрыми словами отзываются о подземном кредитышке В. Ф. Егорове и проходчике А. А. Акилове (Октябрьский подземный рудник), машинисте насосной установке В. М. Сабашевой (энергосек), дробильщике А. Г. Чернышеве и машинисте конвейера Р. А. Кусьякове (обогатительная фабрика), о водителях А. В. Домине и Б. А. Киранове и ряде других.

Верится, что коллектив металлургов, приложив все усилия, способности, при умелой организации рыночных отношений, все таки, добьются успехов в производстве, дающего улучшить социальное положение трудящихся и жителей поселка.

НАШ КОРР.

Как работают фермы?

(в килограммах на 18 июля)

Идут впереди:

Новоукраинская — совхоз «Таналыкский»	13,6
Гаделевская — «—»	13,5
Савельевская — «—»	13,3
Федоровская — колхоз «Красный доброволец»	13,3
Переволочанская — колхоз имени Калинина	13,2

Отстают:

Исянгильдинская — совхоз «Хайбуллинский»	5,2
Михайловская — колхоз имени Ленина	5,3
Галиахметовская — колхоз имени Салавата	5,7
Ивановская — колхоз имени Ленина	6,3

Неожиданно затянувшиеся дожди медленно, но неуклонно снижают надой молока. Но все же в эти дни операторы машинного доения коров надаивают больше, чем за этот же период прошлого года.

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства и продовольствия с начала месяца по району надоено 163 килограмма молока от коровы, что на 4 килограмма больше прошлогоднего. Среднесуточный надой от коровы составляет 9,5 килограмма.

Низкие объемы производства молока на отдельных фермах в эти благо-

приятные дни, наверное, должны беспокоить и руководителей, и специалистов. В то время, как в Гаделевской и Новоукраинской фермах совхоза «Таналыкский» надаивают более 13,5 килограмма молока от коровы, то в Исянгильдинской совхоза «Хайбуллинский» и Михайловской колхоза имени Ленина — чуть больше 5. Вышеприведенные показатели по некоторым фермам наглядно показывают резкий контраст по надоям. Это или разница в уходе за животными, или во внимании со стороны специалистов и руководителей.

Завтра—День металлурга

Администрация Хайбуллинского района и президиум районного Совета поздравляют коллективы ЗАО «Бурбаевское рудоуправление» и рудника «Юбилейное» с профессиональным праздником — Днем металлурга. Надеемся, что деятельность предприятий будет служить повышению социального уровня жизни населения и укреплению экономики района.

Желаем членам трудовых коллективов успехов в реализации планов по увеличению объемов производства, крепкого здоровья, счастья.

Глава администрации района председатель районного Совета:

Ф. КАЗАКБАЕВ.

Трудно приходится коллективу закрытого акционерного общества «Бурбаевское рудоуправление» в условиях дикого рынка. Однако металлурги в постоянных поисках новых форм хозяйствования, путей становления. С начала текущего года они произвели промышленной

продукции на 15,5 миллиарда рублей. Добыча медной руды составляет 66 тысяч тонн, извлечение меди в концентрате — 1911 тонн. Вместе с тем следует сказать, что металлургам, чтобы достичь плановых заданий, придется изрядно потрудиться, изыскивать

В общественных организациях

„Закон должен работать в полную силу...“

Пожалуй, ничего так не волнует сегодня наших ветеранов войны и труда, как точное и своевременное исполнение на местах Закона «О ветеранах». До сих пор, оказывается, не все положения и пункты этого основополагающего ветеранского документа работают в их пользу. Все еще возникает много вопросов, разрешить которые, а заодно и выработать необходимые мероприятия собрались в минувший вторник, 15 июля, в здании районной администрации главы ветеранских организаций, сельских администраций, представители соответствующих отделов и служб района.

Известно, говорилось в выступлении председателя райсовета ветеранов войны и труда А. И. Сабина, что поводом для принятия данного закона послужило усугубляющееся год от года несостояние цен и пенсий (только у нас в районе большая часть пенсионеров получает пенсию в размере 257 тыс. рублей), последняя к тому же, правительство страны повысить сегодня просто не в состоянии. Чтобы, хоть как-то облегчить положение пенсионеров и был принят вышеуказанный закон, где ветеранам предусмотрены определенные льготы. Правительство РФ,

в свою очередь, тоже приняло подобный документ, который выполняется и, можно заметить, неплохо. Но вот в нашем районе он выполняется не до конца. Выделяются средства на целевое использование, которые не используются в полном объеме. К примеру, на ремонт квартир частного сектора ветеранам и инвалидам, что говорит о недостаточной организации работы на местах. А ведь, в дальнейшем могут просто значительно урезать выделяемые средства за их несвоевременно.

Наверное, самый большой и основной вопрос, отмечался на совещании, обеспечение ветеранов газом, льготное обеспечение на пользование которого в районе имеют по грубым подсчетам примерно 300 человек, из них только 158 — инвалиды войны. В ряде мест обстановка в этом вопросе находится вроде на подобающем уровне, упорядочили работу по получению льготных газовых баллонов в совхозах «Матраевский», «Макаевский», «Таналыкский» и других. Но в некоторых сельских Советах дела идут не столь позитивно, как просто должна была бы. Только в Байгускарском сельсовете ветераны в течение полугода не получа-

ли газ по льготным ценам. Плохо обеспечивают своих ветеранов по отовариванию газом в Мамбетово, Сагитово, Акъюлово и некоторых других населенных пунктах района. Казалось бы, чего проще, приезжай в Акъяр и забирай причитающие тебе баллоны. Но все представители местной власти привычно ссылаются на своих газчиков, контроль за работой которых они и должны сами организовать. В противном случае страдают ветераны, заслужившие своей непростой жизнью право хоть на толику какого-нибудь внимания к ним.

Это только одна часть проблемы, обсуждаемой ветеранами. Не менее актуальны, по их мнению, было положение дел с ремонтом квартир, обеспечением лекарствами, топливом, санаторными путевками и другим. Беспочкой они также и о делах в сельском производстве нашего района. Но главная цель этого совещания была все-таки достигнута: Закон «О ветеранах» необходимо претворять в жизнь, использовать все средства по целевому назначению. И в первую очередь, этим должны заниматься на местах.

Вел совещание и выступил в заключение заместитель главы районной администрации Ф. Г. Султангузин.

С. ГОЛУБЦОВ.

В школах района

„У нас ведь зона рискованного земледелия...“

Так ответил директор Целинной средней школы Ю. Д. Сиражетдинов, на недоуменный вопрос присутствующих: «Почему картофельное поле здесь?».

Но начнем по порядку. Пришкольный участок.

— Занимаемся в основном выращиванием капусты, свеклы и картофеля, — поясняет директор школы.

Возможно, и будет урожай капусты, но свеклы... по всему участку то там, то здесь торчат слабые ветки. Лишь на одной грядке изреженные всходы и практически все.

А как обидно и больно смотреть на когда-то цветущий сад. Яблони стоят наполовину засохшие, покореженные, словно после очередной бомбежки (как на кадрах кинолент военных лет). Конечно же, не может быть и речи заготовить впрок яблок, не будет у ребят на столах душистого компота, не сможет школа сделать детскому саду подарок — сухофрукты. Не видели мы и клумбы с благоухающими цветами. Справедливости ради следует заметить, что скрашили территорию участка лишь две

грядки веселой календулы. И все. А остальное — бурьян, полынь.

— А картофельное поле а три гектара у нас на стороне, — далковато, мы его обработали, — заверил нас директор.

Но Фатих Мухамедьянович, проявив завидную настойчивость, и все же после долгих неурядиц (потеряли директора школы, глава сельской администрации не знает дорогу и т.п.) мы держали путь из это поле. Кончилась территория нашего района, а поля нет. Можно лишь представить вопрощающие взгляды всех. И вот машины останавливаются на окраине населенного пункта Баймакского района.

И все же почему здесь? Есть выгода? И вообще вкрадываются большие сомнения.

Расстояние школа — участок 25 километров. Грубый подсчет лишь расхода бензина, необходимого выехать на посадку, обработку и уборку картофеля, составил где-то 4—5 миллионов рублей. Не «золотой» ли картофель?

Работа на пришколь.

ном участке, выращивание различных сельскохозяйственных культур — не самоцель. Директор школы обязан организовать агрономически грамотное прохождение практики школьниками. Именно во время работы на пришкольном участке учащиеся должны закрепить на практике знания, полученные на уроках биологии, экологии и химии. А пока мы увидели безответственное отношение к выполнению в целом общеобразовательной программы обучения. И другое, в условиях рыночных отношений урожай с участка должен быть большим подспорьем в финансах, что позволит, к примеру, удешевить и разнообразить обеды школьников, также приобрести дополнительно спортивный инвентарь, пособия и другое. На деле же директор проявляет бесхозяйственное отношение к материальным ценностям, неумение хозяйствовать по-современному.

А ответ директора насчет рискованного земледелия нельзя иначе называть как демагогический.

Почему педагогический коллектив школы сдает свои позиции? Неужели для них научить ребят трудиться, уважать труд, любить землю, где ты рос, не главное? Вот такие вопросы возникают после посещения школы.

НАШ КОРР.

Люди нашего района

Активист печати

В эти дни жителю деревни Абубакирово Марату Сабирьяновичу Мамбетову исполняется 60 лет.

Все годы работы в колхозе «Красный доброволец» Марат Сабирьянович принимает активное участие в общественной жизни коллектива. Многие годы он сотрудничает и с нашей районной газетой, частенько присылает заметки о жизни села, его проблемах и заботах. В газету пишет с 1951 года, был делегатом республиканского съезда рабочих и сельских корреспондентов. Сам же активный читатель, выписывает 14 экземпляров различных газет и журналов.

Как и у многих людей поколения предвоенных, военных лет, непростая судьба у Марата Сабирьяновича. Родился он в семье учителя. Когда отец ушел на фронт, ему было 5 лет, братишке Мурату — 3 года. Отец так и не смог вернуться с войны, погиб в 1944 году, вскоре после тяжелой болезни безвременно ушел из жизни Мурат. Если до войны в этой семье вместе жили 10 человек, преодолевая все тяготы, то со временем все разбегались в поисках заработка в различные стороны. В доме остался один Марат с матерью, которая позднее вышла повторно замуж.

Так, Марат Сабирьянович оказался в деревне Абубакирово, где вот уже 48 лет живет и трудится. Здесь он закончил 7 классов, а в 1955 году — 10 классов Акъярской средней

школы. После школы мечтал стать учителем, однако решение его было твердым — работать в колхозе.

Трудовой путь М. С. Мамбетова начинался с разнорабочего. Косил и заготавливал сено, на быках, запряженных фургонном, возил зерно из-под комбайнов, а во время освоения целинных земель был прицепщиком. В те годы его близкими друзьями, с которыми приходилось трудиться вместе, были Хамит и Гиса Билаловы, Рафкат Алибаев, Самигулла Султангузин, Забир Наафаров и другие, которые впоследствии стали передовыми механизаторами колхоза.

А Марат связал свою судьбу с животноводством. Начиная учетчиком молочно-товарной фермы, затем два года вместе с напарником Расулем Алибаевым ухаживал за рабочими лошадьми, вместе с кавалером ордена Красного Знамени животноводом Ялалетдином Абубакировым выращивал молодых крупного рогатого скота. Надо сказать, опытный скотник научил его секретам трудового мастера.

Но в те годы на фермах было много падежа скота из-за таких болезней, как туберкулез, бруцеллез, да и ветеринарное дело было не на высоте. И когда ветеринар колхоза Сайфетдин Сымбулатов предложил Марату Мамбетову поработать ветеринаром, он не отказался. Поднакопив опыт,

в 1963 году поступил на заочное отделение Стерлитамакского ветеринарного техникума. А уже в 1965 году стал главным ветеринаром Федоровского ветеринарного участка. В те годы ему большую помощь оказал главный ветеринар района Марат Шагинович Валеев.

Около 20 лет проработал Марат Сабирьянович по этой профессии. Когда в колхоз приехал специалист с высшим образованием, М. Мамбетов перешел работать заведующим фермой, а затем вновь принял группу телят. Видя, что в колхозе не высоки привесы скота, он, засучив рукава, принимается за свою любимое дело.

Но с 1986 года по сегодняшний день он трудится главным ветврачом колхоза «Красный доброволец». О нем неплохого мнения руководители хозяйства, опытный специалист, 35 лет трудовой биографии посвятил ветеринарному делу. Он очень благодарен бывшему председателю колхоза Ф. Г. Абубакирову, который помог в его становлении.

И супруга Марата Сабирьяновича, Салхия, всю жизнь посвятила животноводству. Трудилась и дояркой, и телятницей, и всегда — на хорошем счету в коллективе. Вместе Мамбетовы вырастили и воспитали пятерых детей.

Хочется поздравить Марата Сабирьяновича со знаменательным событием в его жизни, пожелать крепкого здоровья, семейного счастья.

Р. ГАЛЕЕВ.

Память о дедушке сохраним вечно

Ушел из жизни один из старейших жителей п. Бурибай, участник ВОВ, ветеран труда Мустафа Ахметович Аликбаев.

Родился он в 1907 году в д. Больше-Чураево Кувандыкского района Оренбургской области, в семье зажиточного крестьянина.

В годы коллективизации родители были раскулачены и выселены. Дома передали в распоряжение сельсовета, а скот — в колхозный двор.

Мустафа, как сын репрессированного, в 1937 году уезжает с родных мест в Баймакский район и устроился в медно-серный комбинат забойщиком. Проработав там до 1940 года, в ноябре переезжает вместе с женой в п. Бурибай, трудится забойщиком в горном цехе.

Однако мирную жизнь прервала Великая Отечественная война. Но с самого начала войны его оставляют на работе по броне. В августе 1942 года добровольно уезжает на фронт, проходит обучение в г. Свердловске. Военную присягу принимает в 1943 году и сразу же направляют его на фронт в 1382-й зенитно-артиллерийский полк. Так нача-

лась фронтовая жизнь наводчика 1-го Украинского, затем Белорусского фронтов под командованием маршала Рокоссовского.

Охранял он небо от фашистских захватчиков, не пропуская самолеты в тыл. Принимал участие в Курской битве. Поддерживал с воздуха наши войска при форсировании реки Днепр. В конце 1943 года и в начале 1944 нашей войска освободили от фашистов г. Калининичи, г. Мозырь и полностью всю Белоруссию. В апреле 1944 года он принимал участие при освобождении Польши, Восточной Пруссии и при взятии г. Кенигсберга. 9 мая 1945 года встречает в Берлине.

За ратные подвиги награжден орденом Красной звезды, медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Кенигсберга», «За отвагу», «За взятие Берлина» и «За Победу над Германией в 1941—1945 г.г.». Награжден был множеством юбилейных медалей в послевоенные годы.

М. А. Аликбаев в декабре 1945 года вернулся в п. Бурибай, где его ждала жена и сын Марат. Устроился на работу опять

забойщиком. За честный и добросовестный труд награжден множеством почетных грамот, премирован за рационализаторские предложения. Но неожиданно в дом пришла беда, трагически погиб старший сын Марат. Он тяжело это переносит, но беда не ходит одна. На работе дедушка получает производственную травму. После выздоровления проработает до июля 1964 года и уходит на заслуженный отдых. Однако, и будучи на пенсии, он работает в течение ряда лет конохом в подсобном хозяйстве Бурибаевского районного управления.

Вместе с женой Гульбустан Мутагаровной вырастили и воспитали пятерых детей. Все они, как родители, выросли трудолюбивыми, создали свои семьи. Вместе с нашей бабушкой они совместно прожили 65 лет, и эту дату собирались отметить 15 июля, но не дожидаясь всего один месяц. Болезнь унесла его в другой мир.

Спи спокойно, наш добрый, ласковый дедушка. Память о тебе сохраним вечно.

Внучка Зульфия.

п. Татыр-Узяк.

Т Е Л Е Н Е Д Е Л Я



ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ИЮЛЯ

Первая программа
С 06.00 до 17.30 — профилактические работы.
17.30 «...До 16 и старше»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 «Час пик»
20.00 «Человек в маске»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Время»
21.40 «Полтергейст-2»
22.30 Фильм «Мои сов. ремешки»
23.30 Мировое кино. «Чапаев»
01.15 «Новости»

Вторая программа
С 07.00 до 18.00 — профилактические работы.
16.00 «Вести»
16.20 «Шестое чувство»
16.45 «Клубничка»
17.15 Булат Окуджава
18.00 Г. Шафиков. «Пещера». Спектакль
19.50 «Музыкальный абонемент»
20.00 «Вести»
20.35 «Конкурент»
21.00 «Атайсал». Салаватский район
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «Фучжоу». Х.ф.
00.10 «Дежурная часть»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 Кино. «Три шага в бреду»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
01.45 «Времечко»
02.15 Меломания

ВТОРНИК, 22 ИЮЛЯ

Первая программа
6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.35 Мультфильм
10.50 «Смехопанорама»
11.25 «Домашняя библиотека»
11.30 «Угадай мелодию»
12.00 «Новости»
С 12.15 до 15.00 — перерыв

15.00 «Новости»
15.20 Мультсериал
15.55 «Мультирольи»
16.15 «Волшебный мир, или Синема»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 Фильм «Айгуль»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.10 «Час пик»
20.05 «Тема»
21.00 «Время»
21.40 Мировое кино. «Чистое небо».
23.30 Поэт Вячеслав Малевич
00.15 «Новости»

Вторая программа
7.00 «Салям»
8.00 «С добрым утром!»
8.35 «Лукоморье»
8.55 «Посмотри на себя»
9.15 «Клубничка»
10.00 «Вести»
10.20 «Караоке по-русски»
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Пульс»
С 12.11 до 14.10 — перерыв
14.15 «Звезды в Кремле»
14.55 Док. фильм
15.50 «Образ жизни»
16.00 «Вести»
16.30 «Клубничка»
17.00 «Там-там новости»
17.10 «Лукоморье»
17.35 «Посмотри на себя»
17.45 «На пороге века»
18.15 «Пульс»
18.45 «Проект-Арсенал»
19.00 Мультфильм
19.05 «На всякий случай»
19.25 «Луна утренняя»
20.00 «Вести»

20.20 «Зенит: вопросы и ответы»
20.40 «Башкортостан: нефть и люди»
21.00 Р. Байбулатову — 60 лет
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.40 «Под созвездием южного креста». Худ. фильм
00.30 «Момент истины»

Третья программа
17.00 Мультфильмы
17.20 Тележурнал
18.00 «Уфа — ТВ»
19.00 «Новости»
19.20 «Санта-Барбара»
20.20 «Криминальный спектр»
20.40 «Кушелем мондары»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Пос. ледяной круиз на яхте «Шейпа»»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
01.45 «Времечко»
02.15 Меломания
02.50 «Мир кино». «Похищение детей»

СРЕДА, 23 ИЮЛЯ

Первая программа
6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
9.50 «Тема»
10.30 Мультфильм
10.45 «В мире животных»
11.25 «Домашняя библиотека»
12.00 «Новости»
С 12.15 до 15.00 — перерыв
15.20 Мультсериал
15.45 «Кактус и К»
15.55 «Марафон-15»
16.15 «Зов джунглей»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 «Уроки жизни»
17.30 Телевизионный фильм
18.00 «Новости»
18.15 «Девушка по имени Судьба»
18.55 Мировое кино. «Доживем до понедельника»
21.00 «Время»
21.45 «Пресс-экспресс»
21.55 Футбол
22.50 Судьба «Беспреданцы»
23.30 «Магия: мир сверхъестественного»
00.15 «Новости»

Вторая программа
7.00 «Салям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
8.55 «Посмотри на себя»
9.15 «Клубничка»
10.00 «Вести»
10.20 «Л-клуб»
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Новое пятое колесо»
12.10 «Путешествие к за- океанским алкоголикам». Фильм 7-й
12.30 Мультфильм
12.40 «Ретро-шлягер»
13.00 «Вести»
13.15 «Моя жизнь». Худ. фильм 2 серия
14.25 Телеастр
15.05 «Неизвестные люди России». Фильм 2-й
15.45 «Деловой автограф»
16.00 «Вести»
16.20 «На пороге века»
16.45 «Клубничка»
17.15 «Там-там новости»
17.25 «Лукоморье»
17.50 «Посмотри на себя»
18.00 Мультфильм
18.10 «Красная книга»
18.45 «Проект-Арсенал»
19.00 Полина Итальяна (на мар. яз.)
19.25 Док. фильм
20.00 «Вести»
20.40 «Диалог. Дискуссия. Polemica»
21.10 Видеофильм «Уфа»
21.15 «На полях республик»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «А если это любовь?» Худ. фильм
00.15 «Арена для сенсаций»

22.35 «Шляхтвич Завальня». Худ. фильм
00.15 Кафе «Обломов»

Третья программа
17.00 Кино на 3 канале.
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
20.05 «Кушелем мондары»
20.20 «36.6»
20.40 «Музыка для Вас»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Золото»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски»
01.45 «Времечко»
02.15 «Футбольный клуб»
03.05 «Кино». «Около полуночи»

ЧЕТВЕРГ, 24 ИЮЛЯ

Первая программа
6.00 «Доброе утро!»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Человек в маске»
10.45 «Клуб путешественников»
11.30 «Домашняя библиотека»
11.40 «Смак»
12.00 «Новости»
С 12.15 — 15.00 — перерыв
15.00 «Новости»
15.15 Мультсериал
15.45 «Остров Чунга-Чанга»
16.15 «Лего-го»
16.40 «Гарри — Снежный человек»
17.05 Мультфильм
17.25 «Идет любовь по свету». Фильм (на тат. языке)
18.00 «Новости»
18.15 «Девушка по имени Судьба»
19.05 «Час пик»
19.35 «Джентльмен-шоу»
20.05 «Моя семья: юная семья»
21.00 «Время»
21.40 Мировое кино. «Брак по-итальянски»
23.35 Памяти Микаэла Таривердиева
00.15 «Новости»

Вторая программа
7.00 «Салям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
8.55 «Посмотри на себя»
9.25 «Клубничка»
10.00 «Вести»
10.20 «Бесконечное путешествие»
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Красная книга»
12.10 «Путешествие к за- океанским алкоголикам». Мультфильм
12.40 «Ретро-шлягер»
13.00 «Вести»
13.15 «Моя жизнь». Худ. фильм 2 серия
14.25 Телеастр
15.05 «Неизвестные люди России». Фильм 2-й
15.45 «Деловой автограф»
16.00 «Вести»
16.20 «На пороге века»
16.45 «Клубничка»
17.15 «Там-там новости»
17.25 «Лукоморье»
17.50 «Посмотри на себя»
18.00 Мультфильм
18.10 «Красная книга»
18.45 «Проект-Арсенал»
19.00 Полина Итальяна (на мар. яз.)
19.25 Док. фильм
20.00 «Вести»
20.40 «Диалог. Дискуссия. Polemica»
21.10 Видеофильм «Уфа»
21.15 «На полях республик»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.30 «А если это любовь?» Худ. фильм
00.15 «Арена для сенсаций»

Третья программа
17.00 «Непридуманная сказка»
17.15 Мультфильм
17.25 «Братья Карамазовы». 2 серия
18.40 «Новости»
19.00 «Санта-Барбара»
20.05 «Музыка для Вас»

20.20 «Оран»
20.40 «Кушелем мондары»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 «Мир кино». «Восьмерка выбывает из игры»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Мельницы богов». 1 серия
01.45 «Времечко»
02.15 «Кино не для всех».

ПЯТНИЦА, 25 ИЮЛЯ

Первая программа
6.00 «Доброе утро»
9.00 «Новости»
9.15 «Девушка по имени Судьба»
10.05 «Моя семья: юная семья»
10.55 «Пока все дома»
11.25 «Играй, гармонь любимая!»
12.00 «Новости»
12.15—15.00 — перерыв
15.00 «Новости»
15.40 Мировое кино.
15.15 Мультсериал «Новый Гулливер»
16.40 Мультфильм
17.05 Фатима Каримова
17.40 «Богин Яома»
18.00 «Новости»
18.20 «Девушка по имени Судьба»
19.30 «Человек и закон»
19.55 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.40 «Строго на юг». 8-я серия
22.30 «Взгляд»
23.15 Боевик «Одиночное плавание»

Вторая программа
7.00 «Салям»
8.00 «Вести»
8.35 «Лукоморье»
8.55 «Посмотри на себя»
9.05 «Православный календарь»
9.10 Телемагазин
9.25, 16.45 «Клубничка»
10.00 «Вести»
10.20 «Аншлаг» представляет
10.55 «Санта-Барбара»
11.45 «Люди, деньги, жизнь...»
12.10 «Путешествие к за- океанским алкоголикам». Док. фильм
12.30 Мультфильм
12.40 «Ретро-шлягер»
13.00 «Вести»
13.15 «Моя жизнь». Худ. фильм 3 серия
14.50 «Красная книга»
14.25 «Момент истины»
15.05 «Неизвестные люди России». Фильм 3-й
15.45 «Деловой автограф»
16.00 «Вести»
16.20 «Вперед, мне казалась...» Памяти М. Таривердиева
17.15 «Там-там новости»
17.25 «Лукоморье»
17.50 «Посмотри на себя»
18.00 «Ежик в тумане». Мультфильм
18.10 «Люди, деньги, жизнь...»
18.40 «Радостная душа». Тел. фильм
19.10 «Народные узоры». Башкирский фольклорный ансамбль УГИ
20.00 «Вести»
20.35 «Здоровье»
21.05 Видеофильм «Стернитамак»
21.10 «Премьера-97»
21.30 «Башкортостан»
22.00 «Вести»
22.35 «Офицеры». Худ. фильм
00.15 «Скорпион» в России

Третья программа
17.00 «Братья Карамазовы». 3-я серия
18.10 Тележурнал
18.40 «Новости» (на баш. яз.)
19.00 «Санта-Барбара»
20.05 «Кушелем мондары»
20.20 «Россия — Башкортостан»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.40 Детектив. «Русская левина»
23.40 «Алло, Фима»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 Фестиваль мини-сериалов

01.45 «Времечко»
02.00 «Сегодня в полночь»
02.15 Мир кино. «Восставшие из ада - 1»

СУББОТА, 26 ИЮЛЯ

Первая программа
8.00 «Я родом из детства». Худ. фильм
9.45 «Балерина на корабле». Мультфильм
9.40 «Лотто-Миллион»
9.45 «Домашняя библиотека»
10.00 «Новости»
10.30 «Утренняя почта»
11.20 «Каламбур». Юмористический журнал
11.55 «Смак»
12.15 «Возвращение Третьяковки»
12.40 Мировое кино. «Дерсу Узала». 1, 2 сер.
15.00 «Новости»
15.20 «Очевидное — невероятное»
15.50 «Союзмультфильм» представляет...
16.45 «Америка с М. Таругтой»
17.15 «Колесо истории»
18.00 «Новости»
18.20 «В мире животных»
19.05 «Клуб «Белый попугай»»
19.55 «Строго на юг». 9-я серия
21.00 «Время»
21.40 «Тегеран — 43». 1-я и 2-я серии
00.20 Бродвейская комедия «42-я улица»
01.55 «Пресс-экспресс»

Вторая программа
8.00 «Вести»
8.30 «Утренний экспресс»
9.35 «Меморина»
10.00 Клуб «Адреналин»
10.15 «Доброе утро, страна!»
11.00 «Вести в одиннадцать»
11.15 Пилигрим. Российское бюро путешествий
11.40 «Вестник потребителя»
12.05 «Как много девушек хороших...»
12.45 Мультфильмы
12.35 «Если бы знать»
13.00 «Молодежный фольклорный фестиваль в Москве»
13.40 «Анонимные собседники»
14.10 «Караоке по-русски»
14.40 «Арабелла». Худ. фильм
15.45 «Квантум» представляет...
16.00 «Вести про...»
16.20 «Двойной портрет»
16.45 «Новая дислокация»
17.10 «Иосиф Кобзон»
17.25 «Комедия супружества». Худ. фильм (Польша)
19.05 «Артылыш»
19.30 Видеофильм
20.00 «Сэнгелдек»
20.15 «От Итилии к Урату»
21.00 «Дарю песню». Концерт по заявкам
21.50 Телефильм
22.00 «Вести»
22.35 «Дура». Худ. фильм 1—2 серии
01.00 «Проект-Арсенал»
01.15 «Репортер»
01.30 Программа «А»

Третья программа
15.00 Рок — сериал
15.35 «Киноальманах для детей»
16.00 Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет
17.05 «Санта-Барбара»
18.00 «С глазу на глаз»
18.15 Кино. «Любимая женщина механика Гаврилова»
19.30 Международный фестиваль тюркской молодежи «Урал моно-97»
20.25 «Лето, каникулы, дети»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Мир кино»
21.30 «Джеймс Бонд — агент 007». Фильм 1
23.45 «Куклы»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Байки из склепа».

24, 25 серии (США)
01.40 «Импери страсти»
02.20 «Большой ринг: звезды профессионального спорта»
02.55 «Плейбой-шоу»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮЛЯ

Первая программа
8.00 Фильм «Командир корабля»
9.40 «Мультфильмы нашего детства»
9.55 «Спортлото»
10.00 «Новости»
10.10 «Неуловимые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.10 «Утренняя звезда»
12.00 «Служу России!»
12.30 «Играй, гармонь любимая!»
13.00 «Сельский час»
13.30 «Подводная одиссея команды Кусто».
14.20 «Смехопанорама»
15.00 «Новости»
15.15 «Приглашение к музыке»
15.45 «Клуб путешественников»
16.30 Фильм-сказка «Черная курица, или подземные жители»
17.40 Мультфильм «Приключения Вуди и его друзей»
18.30 «Счастливый случай»
19.20 «Погода»
19.25 «Песня—97»
20.05 «Строго на юг». 10-я серия
21.00 «Время»
21.50 «Киноафиша»
21.55 «КВН-97»
00.05 Мировое кино. Бессмертные «8 1/2»
02.35 «Новости»

Вторая программа
8.00 «Утренний экспресс»
9.10 «Солти». Телесериал
9.35 «У всех на устах»
9.50 «Доброе утро, страна!»
10.30 «Присяга»
11.00 «Вести в одиннадцать»
11.15 «Репортаж ни о чем»
11.30 «Книжная лавка»
11.55 «Без пяти двенадцать»
12.00 «Человек на земле»
12.25 «Вестник потребителя»
12.40 «Новая Россия»
13.05 «Свой дом»
13.45 «Главный здесь Я»
14.20 «Арабелла». Худ. фильм 7—8 серии
15.25 «Довгань-шоу»
16.00 «Вести»
16.20 «Волшебный мир Диснея»
17.15 «Виктория». Фестиваль солдатской песни
18.15 «Л-клуб»
18.50 «Аншлаг» представляет...
19.20 «Старая квартира — 1951 г.»
21.15 «Городок».
21.45 «Рек-тайм»
22.00 «Вести»
23.00 «Русское лото»
23.45 «У Ксюши»
00.15 «Мисс Веселая — 97»

Третья программа
15.00 «Непридуманная сказка»
15.15 Фильм-детям. «Не улетай, землянин»
15.45 «Новости»
16.15 Тележурнал
16.40 «Кушелем мондары»
16.55 «Кино на 3 канале». «Алые паруса»
18.30 «Этюд с натурой»
18.50 «Акцент»
19.10 «О кино и не только»
19.40 «Под знаком Аркаима»
20.20 «Иэшлеук»
20.40 «Кушелем мондары»

Н Т В
21.00 «Сегодня вечером»
21.30 «Маски-шоу: Избранное»
22.05 «Дикий Восток»
24.00 «Сегодня вечером»
00.45 «Мир кино». «Робот — полицейский-2»
02.50 «Ночной канал». «Плейбой-шоу»

Творчество наших читателей

ДРУЗЬЯ

Нам без друзей никак нельзя,
Без них не просто жить на свете.
... Прошла неделя как друзья,
Считай, меня спасли от смерти.

Что боль во мне давно таится.
Они не мешкая, тотчас,
Поймав такси в него вместили,
К врачу поспели в самый раз.

И. МОРДВИНОВ.
с. Самарск.

Младенца милого крестили,
И всюду был покой и свет,
И все всевышнего молли,
Огородить его от бед.

И близкий друг хотел рыдать,
Месть не хранит души спасенье,
Ведь смертью смерть не оправдать,
Младенец жил, и видя больше,

КАЛИТОВ.

Информация по установке газовых счетчиков при газификации индивидуальных жилых домов

В настоящее время быстрыми темпами идет газификация индивидуальных жилых домов. Согласно постановлению № 274 от 20.09.96 г. «О республиканской программе оснащения жилищного фонда приборами учета воды, тепла, газа» в обязательном порядке при производстве монтажных работ должны быть установлены приборы учета расхода газа — счетчики.

французских «Шюмберже» и итальянских «Пиньоне». Они испытаны, включены в госреестр и разрешены к использованию «Госгортехнадзором» России, кроме этого срок эксплуатации их составляет 40 лет, госпроверка производится через 10 лет. Эти счетчики поступают в продажу уже с результатами проверки, т.е. такие счетчики можно сразу отдавать под монтаж строительной-монтажной организации.

1 год. Госпроверку счетчиков можно произвести в г. Уфе и в г. Стерлитамаке. Предприятие «Сибгаз» рекомендует абонентам во избежание дополнительных затрат приобретать счетчики фирм «Премгаз» — производство Словакия, «Плюсберже» — производство Франции или «Пиньоне» производства Италии, которые имеют более большой срок эксплуатации, максимальную периодичность госпроверки.

В. БЕЛЬКОВА,
техник ПТО.

ПРИГОТОВИМ-НА МЫ... ЯДУ

Чем ценнее химические вещества (даже самых безвредных для здоровья) мы применяем, тем с большим психологическим комфортом вкушаем выращенные плоды. Очень многие лекарственные растения, полезные для человека, являются ядами для вредителей сада и огорода. С помощью настоя тысячелистника можно избавиться от тли и паутинных клещей. Берут 800 граммов (а это много!) высушенных растений, запаривают 10 л кипятка. Настаивают 30-40 минут и еще выдерживают в настоя двое суток. Для лучшей «прилипаемости» настой к растениям во время опрыскивания добавляют в жидкость 20 г мыла.

Против гусениц и личинок вредителей готовят настой аптечной ромашки. Килограмм сухого сырья заливают 10 литрами кипятка. Настаивают 12 часов. Опять-таки добавляют мыло. Но уже 40 граммов на каждые 10 литров раствора. Настой ромашки можно разбавить водой в три раза. Спасли капусту от гусениц можно с помощью листьев лопуха. Листья накладывают в ведро на одну треть его объема, заливают холодной водой и настаивают три дня. Растения опрыскивают 3-4 раза через неделю. Против гусениц, нагло жрущих листья, наберите полейки. Лучше ее собирать во время цветения. Слегка подвивая полейки.

ее кипятят 10-15 минут в небольшом количестве воды. Потом отвар разбавляют и опрыскивают растения. Аппетит гусениц заметно снижается. Попробуйте угостить врагов вашего урожая раствором горького стручкового перца. 100 граммов жгучего деликатеса заливают литром воды, кипятят час в закрытой эмалированной посуде и настаивают два дня. Перец растирают, отвар процеживают. Концентрат разливают в бутылки и хранят в темном месте. Для опрыскивания надо 100 граммов концентрата развести 10 л воды, добавить 40 г мыла. Т.е. гусеницам и слизням этого мало не покажется.

Table with 3 columns: Attention (ВНИМАНИЕ), Market (ЯРМАРКА!), and dates/locations. Includes information about shoe sales and market events in Buribay, Tselnyy, and Makan.



Дорогого друга, одноклассника Флора Мухамедовича ВАХИТОВА поздравляем с 40-летием. Пусть годы мчатся чередой, Минуя все невзгоды, А мы желаем всей Душе, бодрости и счастья! Друзья Урал и Альфия Бухарбаевы, Гирфан и Алифа Юлдашбаевы.

с днем рождения. Много слов ласковых и искренних, Примите сегодня от близких своих, Счастья и здоровья, радости большой Мы вам желаем сердцем и душой! Семья Ярмухаметовых, Сулеймановых, Сагитовых, Гумеровых.

Дорогую любимую маму, бабушку, тещу Самсиямал Кутлугильдеевну АЛИБАЕВУ от всей души поздравляем с 70-летием (д. Валитово). Пусть эта замечательная дата В душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата, Здоровья, счастья, мира, долгих лет! С пожеланиями дочери, зятя, сыновья, снохи, внуки и внучки.

Дорогую любимую маму, отца Алексея Сейтовича АЙМАХАНБЕТОВА из с. Макан поздравляем с 35-летием со дня рождения. Желаем много-много счастья, Терпенья, радости, добра. От тревог, забот не устать, Пусть здоровье и удача Тебе сопутствуют всегда! С добрыми пожеланиями жена Лилия, дочь Айгуль, сын Нурлан. с. Макан.

Дорогую маму тещу, сестру, сноху, бабушку, прабабушку Вазирю Абдулаевну САГИТОВУ с 70-летним юбилеем, а также дочь, сестру, тещу, жену и маму Гузель Галихайдаровну СУЛЕЙМАНОВУ

Нашу самую любимую мамочку, бабушку, прабабушку Сагиду Галимовну ГАЙНЕТДИНОВУ с 75-ти летием со дня рождения. Не грусти, что волосы седые Береги себя и не болей. Потому что нет на белом свете

Человека ближе и родней, Ты в любую минуту поддержишь, И подашь свою руку в беде. Так спасибо тебе, наша мама. Что такая живешь на земле! Твои дочери Галия, Флора, сыновья Фарит, Галим, снохи Райса, Валентина, Ирина, зятя Вахиль, Марат, внуки — Рида, Лариса, Гульяз, Гульсум, Гульнара, Лариса, внуки — Марат, Рустам.

Самого дорогого для нас человека Салиму Гумеровну АХМЕТОВУ (п. Бурибай) с 60-летием со дня рождения, а также 40-летием дружной совместной супружеской жизни с отцом, свекром Халаф Абдухаликовичем. Аромат всех цветов и фруктов зары Мы готовы тебе в этот день подарить. Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту. Много ласковых слов и земную любовь, Все, что светлое есть и большую в судьбе, Мы от чистого сердца желаем тебе! С добрыми пожеланиями сыновья Ханиф, Мидхат, снохи Нина, Ляля, дочь Люция, зять Хабир, внук Рафкат и внучки Алена, Дина, Рузиля, Камила, Гузалия. г.г. Уфа, Москва, п. Бурибай.

Объявления Реклама

ПРОДАМ 3-х комнатный деревянный дом в центре пос. Уфимск. Обращаться по телефону в п. Бурибай, квартира Карташовых.

Нашедшего документы (водительское удостоверение, техпаспорт, доверенность) на имя ЦЫРБА Александра Андреевича

прошу вернуть по адресу: г. Орск, ул. Краматорская, д. 17, кв. 13, тел. 6-41-00, за хорошее вознаграждение.

срочно «ВАЗ-2106» 1996 года выпуска; мотоцикл «Ява» (новый). Обращаться: с. Акъяр, ул. Ю-Исянбаева, в Байгускаровой Р. А. или магазин «ЛАДА».

Хайбуллинскому филиалу САО «Росгосстрах — Башкортостан» срочно требуются агенты для обслуживания населения Бай-

гускаровского, Федоровского сельских Советов, с. Подольск, поселок Садовый, Степной и с. Акъяр.

срочно мотоцикл «Урал», 1994 г. выпуска, пробег 13 т.км., видеоплеер и цветной телевизор. Недорого. Обращаться: с. Акъяр, ул. Степная, д. 7, кв. 3, после 18 часов.

ПМП «Хайбуллинский Агропромэнерго» требуется опытный электромонтер-сварщик.

требуется опытный электромонтер-сварщик. Звонить по телефону 2-19-17.

«Москвич М-2141», 1993 года выпуска, и грузовой автомобиль (недорого). Обращаться по телефону 2-14-95.

кобылу 6-годовалую с жеребенком (телегу, сани, сбруи продаю отдельно), корову, телку, теленка (5 месяцев). Цена —

договорная. Могут быть варианты. Обращаться: с. Акъяр, ул. Колхозная, 32, справки по телефону 2-15-04.

УТЕРЯНЫ документы: удостоверение водителя, техпаспорт, свидетельство о праве на льготы на имя МАТВЕЕВА Владимира Александровича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Оренбургская обл., Новоросский район, с. Чапаевка или звонить по телефону 2-25-49.

Правление и профком Хайбуллинского райпо выражают глубокое соболезнование Юлдашбаевой Г. Р. по поводу смерти Б А Б У Ш К И и разделяют горечь невозможной утраты. Администрация КСП «Акъярское», профсоюзный комитет, коллектив автопарка выражают глубокое соболезнование семье Леухина В. И., Дорожкина Г. Ф. по поводу трагической смерти сына, мужа, брата, зятя, отца — водителя ЛЕУХИНА Дмитрия Валерьевича и разделяют горечь утраты.

Редактор С. К. ГАБИТОВА. Учредители — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629. Время подписания в печать — 17.00. Номер подписки — 18.00.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41. Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублиажу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-95. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Тираж 3880.